

خانه های شاخص محله سردشت

فردوس مرمت می شود

اکبری : مسئول نمایندگی میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فردوس از پایان عملیات مرمت فاز اول خانه های شاخص

تاریخی محله سردشت این شهرستان خیر داد. «شبنم زاده» به خبرنگار ما گفت : در فاز اول عملیات مرمت خانه های تاریخی محله سردشت، عملیات مرمت ۴ خانه تاریخی این محله شامل خانه های کباری، یاحقی، معزی و راهی در دستور کار قرار گرفت. وی افزود : محله تاریخی سردشت تنها محله تاریخی به جامانده پس از زلزله سال ۲۷ از بین ۵ محله تاریخی فردوس است و شدت تخریب بناها در اثر زلزله و به تبع آن انباشت آوار در داخل

معابر و بناها باعث ایجاد مشکلات زیادی برای تردد در این محله شده بود که در مرحله اول عملیات آوار برداری معابر و داخل بناها، استحکام بخشی و حفظ وضع موجود و خوانا سازی معابر منتهی به این ۴ خانه تاریخی انجام شد. مسئول نمایندگی میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فردوس اضافه کرد : مرمت و بازسازی حوض خانه و بنای تاریخی خانه یاحقی که از ویژگی ها و عناصر شاخص معماری خانه های شهرتون است نیز انجام شد. وی ادامه داد : خانه های تاریخی کباری، یاحسی، راهی و معزی از جمله بناهای شاخص شهرتون و جزو آثار ملی کشور است که اصالت این بناها به دوره تیموری برمی گردد و در دوره های بعدی حیات خود دچار دخل و تصرف هایی در پلان شده و در دوره قاجار شدت بیشتری یافته است.

برگزاری اولین کارگاه تاپیوگرافی

در قاین

اولین کارگاه آموزشی تاپیوگرافی و دیوار نوشته های انقلاب در استان به مناسبت گرامی داشت دهه فجر در سالن اجتماعات اداره فرهنگ و ارشاداسلامی قاینات برگزار شد.

معاون پرورشی، فرهنگی و ورزشی مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قاینات در مراسم آغاز به کار این کارگاه آموزشی گفت : این کارگاه با هدف زنده نگه داشتن فرهنگ انقلابی بین جوانان از سوی مدیریت آموزش و پرورش و با همکاری خانه طراحان گرافیک و گروه گرافیک استان برگزار شد. «قربان پور» افزود : در این کارگاه آموزشی ۲۹ هنرجو از هنرستان های دخترانه حکمت و عترت قاین شرکت کرده اند و به هنر جوانی که بهترین آثار را ارائه کنند هدایایی اعطا می شود.

تاکید یک مسئول بر رفع مشکل چارت سازمانی پزشکی قانونی قاینات

مدیر کل پزشکی قانونی استان بر رفع مشکل چارت سازمانی و ساختمان اداری پزشکی قانونی شهرستان قاینات تاکید کرد.

دکتر «نورس» در مراسم معارفه رئیس پزشکی قانونی شهرستان قاینات گفت : این مرکز دومین مرکز پزشکی قانونی استان است که پزشک استخدامی دارد در حالی که پزشکان دیگر مراکز به صورت معاضدتی همکاری می کنند.

وی اضافه کرد : مرکز پزشکی قانونی قاینات با یک نیروی قراردادی، تجهیزات کامل اداری و معاینات آماده پاسخ گویی به مراجعات و معاینه اجساد در ساعات اداری و غیر اداری است و این امر باعث کاهش هزینه های مراجعه ارباب رجوع به مرکز استان شده است.

وی در خصوص حل مشکلات پزشکی قانونی قاینات به ویژه چارت سازمانی و ساختمان اداری مناسب برای انجام معاینات بالینی و تشریح اجساد خواستار همکاری جدی مسئولان این شهرستان شد و افزود : با پی گیری های انجام شده تا پایان سال سالن تشریح این مرکز افتتاح خواهد شد.

رئیس دادگستری قاینات هم در خصوص استقرار مرکز پزشکی قانونی شهرستان در ساختمان سابق دادگستری اعلام همکاری کرد. «طاهری»، فرمانداری قاینات هم در خصوص حل مشکل اعتبارات و چارت سازمانی پزشکی قانونی این شهرستان با توجه به نزدیک بودن سومین دور سفر رئیس جمهور به استان قول همکاری داد. در این جلسه نماینده مردم قاینات در مجلس شورای اسلامی، امام جمعه و رئیس شورای اسلامی شهر قاین در خصوص حل مشکلات پزشکی قانونی این شهرستان اعلام همکاری کردند. در این جلسه دکتر «شورورزی» به عنوان رئیس اداره پزشکی قانونی قاینات معرفی و از خدمات دکتر «احمدی» تقدیر شد.

همچنین به گزارش روابط عمومی اداره کل پزشکی قانونی استان یک دستگاه خودروی پراید دو گانه سوز به مرکز پزشکی قانونی قاینات اختصاص یافت.

گلایه رئیس شورای اسلامی اسفدن از قول های عملی نشده

بودجه شهرداری هم بیشتر به نهضت آسفالت اختصاص یافته است .
وی در خصوص مصوبات و طرح های آینده گفت : به علت کمبود اعتبار برنامه خاصی به جز

«یوسفی» در گفت و گو با خبرنگار ما با بیان این که در سفر دوم هیئت دولت به استان، اسفدن مصوبه خاصی نداشت، گفت : مردم این منطقه با مشکلات زیادی روبه رو هستند که حصار کشی نبودن مدارس از جمله این مشکلات است.

وی افزود : سال هاست که رفع این مشکل از طریق آموزش و پرورش پی گیری می شود و اخیراً قول حصار کشی مدرسه قدسیه داده شده که قرار بود امسال عملی شود اما به سال آینده واگذار شد.

وی اضافه کرد : مدیر کل تربیت بدنی استان هم در خصوص ساخت سالن چند منظوره ورزشی در اسفدن اعلام همکاری کرده ولی متأسفانه تاکنون هیچ اقدامی در این خصوص انجام نشده است. رئیس شورای اسلامی شهر اسفدن ادامه داد : بر اساس قول مسئول قبلی امور کتابخانه های عمومی استان قرار بود کتابخانه عمومی در اسفدن احداث شود، این نهاد متقاضی تأمین ساختمان برای کتابخانه بود و شورای اسلامی ساختمان را واگذار کرد و مورد قبول واقع شد ولی بعد از مدتی مسئول جدید امور کتابخانه های عمومی استان تمایلی در این زمینه نشان نداد.

وی اضافه کرد : در حالی که سهمیه کتب کتابخانه اسفدن تأمین شده بود با وجود مذاکره و مکاتبه جوابی نگرفتیم. وی گفت : مسئول کتابخانه قاین هم برای احداث کتابخانه در اسفدن قول پی گیری داده ولی تاکنون اقدامی انجام نشده است.

وی در خصوص اعتبارات و اقدامات شهرداری گفت : امسال اعتباری به شهرداری اختصاص نیافت و از اعتبارات نهضت آسفالت هم طلبکاریم هر چند به حساب شهرداری بودجه ای ااریز نشده است اما این وجود بر اساس اعتباری شهرداری دارد مردم از اقدامات انجام شده رضایت دارند.

وی تصریح کرد : بعضی از مصوبات شهرداری به علت واریز نشدن اعتبارات متوقف مانده و

فرماندار قاینات از اجرای ضعیف پروژه های زیربنایی در مرکز شهرستان انتقاد کرد

حقتی : فرماندار قاینات از اجرای ضعیف

پروژه های زیربنایی در مرکز این شهرستان انتقاد کرد.

«طاهری» در جلسه شورای ترافیک قاینات گفت : برگزاری مستمر جلسات شورای ترافیک نقش به سزایی در رفع مشکلات ترافیکی، رونق و بهبود عبور و مرور شهری دارد.

وی با اشاره به آشفتنگی و تراکم بیش از حد شهر قاین افزود : در بحث اجرای پروژه های زیربنایی مرکز شهرستان ضعیف عمل می شود و سامان دهی ترافیک نیازمند برنامه ریزی دقیق و فرهنگ سازی گسترده است که باید با مطالعه منسجم و نوآوری

وی از ضعیف طرح ترافیک شهر قاین به عنوان

گلایه رئیس شورای اسلامی اسفدن از قول های عملی نشده

بودجه شهرداری هم بیشتر به نهضت آسفالت اختصاص یافته است .
وی در خصوص مصوبات و طرح های آینده گفت : قبلاً به علت کمبود پزشک در مضیقه بودیم چون بر اساس گفته مسئولان درمانی قاین



آسفالت خیابان ها و معابر نداریم .
وی اضافه کرد : طرح پارک جنگلی از جمله پروژه های اسفدن است که اگر در محدوده طرح جامع شهر قرار گیرد آماده به سازی می شود.

به گفته وی با توجه به این که پارک جنگلی خارج از محدوده خدماتی شهرداری است مکاتباتی با آستان قدس، استانداری و منابع طبیعی انجام شده است تا به جز اعتبارات شهرداری بودجه به آن اختصاص یابد.

«یوسفی» با بیان این که شهرداری اسفدن ساختمان ملکی ندارد و در حال حاضر در ساختمان اجاره ای جهاد کشاورزی مستقر است، افزود : هر روز این نهاد با مشکل دستور تخلیه حقوق دیگران خواسته همه است.

«یوسفی» در خصوص راه اندازی مراکز آموزش

فرماندار قاینات از اجرای ضعیف پروژه های زیربنایی در مرکز شهرستان انتقاد کرد

حقتی : فرماندار قاینات از اجرای ضعیف

پروژه های زیربنایی در مرکز این شهرستان انتقاد کرد.

«طاهری» در جلسه شورای ترافیک قاینات گفت : برگزاری مستمر جلسات شورای ترافیک نقش به سزایی در رفع مشکلات ترافیکی، رونق و بهبود عبور و مرور شهری دارد.

وی با اشاره به آشفتنگی و تراکم بیش از حد شهر قاین افزود : در بحث اجرای پروژه های زیربنایی مرکز شهرستان ضعیف عمل می شود و سامان دهی ترافیک نیازمند برنامه ریزی دقیق و فرهنگ سازی گسترده است که باید با مطالعه منسجم و نوآوری

وی از ضعیف طرح ترافیک شهر قاین به عنوان

برپایی شب شعر کودک و نوجوان در نهبندان

شب شعری با عنوان باز هم خواستم بگویم شعری برای انقلاب در نهبندان برگزار شد. به گزارش کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان ده ها کودک و نوجوان عضو کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان نهبندان اشعاری را با موضوع انقلاب انتخاب کردند و شب شعری با عنوان باز هم خواستم بگویم شعری برای انقلاب را برگزار کردند.

این برنامه با هدف گرامی داشت سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و تشویق اعضا به درست خوانی شعر و آشنایی با گنجینه غنی اشعار انقلابی برگزار شد.

در این مراسم اعضا یک به یک به شعرخوانی پرداختند و در پایان به تعدادی از آنان جوایزی به رسم یادبود اهدا شد.

همچنین با حضور ۹۰ نفر از اعضای این کانون جشن شعر کودک در بیرجند برگزار و برنامه های شعرخوانی، سرود و همخوانی اجرا شد.

۱۳ زندانی با حمایت کمیته امداد آزاد شدند

سنایی فر : از ابتدای امسال ۱۳ نفر با حمایت کمیته امداد امام خمینی(ره) استان آزاد شدند.

مسئول امور حقوقی کمیته امداد استان به خبرنگار ما گفت : به منظور آزادی زندانیان نیازمند دو گروه محکومان دویه غیرعمد و مالی (به غیر از کلاهبرداری و سرقت) می توانند از تسهیلات این نهاد استفاده کنند.

«جلیلی» افزود : از ابتدای امسال تاکنون ۱۳ نفر با حمایت کمیته امداد و با اعتباری بیش از ۶۰ میلیون ریال از زندان آزاد شده اند.

گلایه رئیس شورای اسلامی اسفدن از قول های عملی نشده

عالی در اسفدن هم گفت : از سال های قبل برای راه اندازی مرکز آموزش کشاورزی مکاتبه شده و برای گرفتن مجوز ایجاد دانشگاه پیام نور با توجه به برخورداری از موقعیت و امکانات مناسب تقاضاهایی داده شده است که امیدواریم هر چه سریع تر این خواسته محقق شود.

وی در خصوص وضعیت شرکت تعاونی روستایی اسفدن گفت : با توجه به تغییر کالاپرگ مردم از روستایی به شهری توزیع مواد و ارزاق عمومی و دایر شدن فروشگاه مقرون به صرفه نیست ولی امیدواریم مشکل اهالی در این زمینه برطرف شود.

وی به وضعیت فعالیت ها و اقدامات ورزشی اشاره کرد و گفت : سالن ورزشی موجود در اسفدن را که متعلق به آموزش و پرورش است اجاره کرده ایم تا تیم های مختلف ورزشی با برنامه ریزی و هماهنگی از آن استفاده کنند و شورای اسلامی با کمک شهرداری و بازیکنان هزینه های آن را تأمین می کنند.

«یوسفی» در زمینه آب شرب اسفدن اظهار داشت : برای تأمین آب شرب سالم شهروندان یک منبع یک هزار متر مکعبی احداث و خط انتقال آب از منبع تا اسفدن هم آماده شده است ولی در داخل شهر و کوچه ها قسمت هایی از شبکه آب فرسوده شده که پس از تخصیص اعتبار از طریق اداره آب و فاضلاب و با کمک شورای اسلامی و شهرداری نسبت به تعویض آن اقدام خواهد شد.

رئیس شورای اسلامی اسفدن از پی گیری برای احداث ۵۰ واحد مسکونی ویژه جوانان خبر داد و افزود : شورای اسلامی اسفدن به عنوان پیمانکار این ۵۰ واحد با کمک اعضا ساخت و ساز را شروع کرده و تقریباً در حال اتمام است ولی این واحدها با مشکل تأمین آب و برق مواجه هستند.

وی ادامه داد : باید جدول کشی خیابان ها و کوچه ها انجام شود تا اداره برق برای تأمین روشنایی اقدام کند ولی بودجه شهرستان کم است و نیاز به مساعدت مردم دارد تا حداقل در خصوص آماده سازی ۵۰ درصد پروژه کمک کنند تا این مشکل هم برطرف شود.

فرماندار قاینات از اجرای ضعیف پروژه های زیربنایی در مرکز شهرستان انتقاد کرد

بازرگانی و مجمع امور صنفی برای ایجاد شهرک صنوف آلاینده و مزاحم واگذار شده است و به زودی عملیات احداث آن آغاز می شود.

وی سامان دهی وضعیت تاکسی های درون و برون شهری را از خواسته های مردم عنوان کرد و خواستار سامان دهی و ایجاد باجه صدور صورت وضعیت در حاشیه جاده قاین و بیرجند شد. وی بر تسریع عملیات راه اندازی جایگاه های CNG قاین، نصب پارکومتر به صورت آزمایشی در خیابان امام (ره) و چراغ راهنما و علائم هشدار دهنده در چهار راه مهراس و بلوار سیمان تاکید کرد که در شورای ترافیک شهرستان مصوب شد.

واژگون شده قبل از وقوع باید کرد

واژگون شده بود به نظر می رسد که مهار بار داخل کانتینر پاره و محموله داخل آن جا به جا شده باشد و این امر می تواند کمی در واژگونی خودرو تاثیر داشته باشد.

وی تصریح کرد : امایب احتیاطی راننده مهم ترین دلیل واژگونی خودرو بود چون در این مسیر پیچ های متعددی مثل پیچ میدان شهید صبوری زیاد است که راننده آن ها را رد کرده و واژگون نشده بود.

راننده تریلی هم علت واژگونی خودرو را باز بودن محموله داخل کانتینر عنوان کرد و گفت : این مسئله هنگام عبور از پیچ ها باعث شانه دادن خودرو و واژگونی آن شده است.

برگزاری ۲ کارگاه آموزشی در شبکه بهداشت و درمان درمیان
کارگاه های آموزشی تنظیم خانواده و تکنولوژی آموزشی در شبکه بهداشت و درمان شهرستان درمیان برگزار شد.

مسئول روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان شهرستان درمیان با اشاره به شرکت ۶۴ نفر از بهورزان خانه های بهداشت تحت پوشش این شبکه در کارگاه آموزشی تنظیم خانواده گفت : این کارگاه یک روزه با هدف ارتقای آگاهی بهورزان در خصوص دستورالعمل جدید تنظیم خانواده و آشنایی با اصطلاحات دستورالعمل قبلی برگزار شد.

به گفته «هرمزی» ۱۱۰ نفر از کارکنان تحت پوشش شبکه بهداشت و درمان شهرستان درمیان هم در کارگاه تکنولوژی آموزشی که با هدف ارتقای آگاهی بهورزان در خصوص روش ها و شیوه های آموزشی و مهارت های برگزاری ارتباط و اصول کلی آموزش برگزار شد شرکت کردند.

مسابقه چهار جانبه والیبال در قاینات برگزار شد

حقتی : یک دوره مسابقه چهارجانبه والیبال به مناسبت سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران در شهرستان قاینات برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ما این مسابقه بین تیم های والیبال بانوان شهدای اسفشاد، جوانان هیئت، هیئت والیبال و جوانان اسفشاد در سالن ورزشی شهید امین زاده قاین برگزار شد.

تیم هیئت والیبال مقام قهرمانی این مسابقه را به دست آورد و تیم های والیبال شهدای اسفشاد و جوانان هیئت دوم و سوم شدند. کمیسیون امور بانوان و اداره تربیت بدنی شهرستان قاینات هدایایی به نفرات تیم برتر اعطا کردند.

قهرمانی تیم محصولات بهشت آیسک در مسابقات فوتسال

تیم محصولات بهشت آیسک در مسابقات فوتسال جام فجر برتر شد.

مسئول تربیت بدنی آیسک گفت : به مناسبت دهه فجر یک دوره مسابقه فوتسال با شرکت ۱۰ تیم در سالن ورزشی آیسک برگزار شد و تیم های محصولات بهشت، جواد الائمه(ع) و شهرداری به ترتیب مقام های اول تا سوم را به خود اختصاص دادند.

به گفته «عربی» روح ا. . . کوهی، داوود میریرون، مرتضی تابعی، وحید محمدشاهی، رضا صادقیان، جواد جهانی، مهدی غلامی و مرتضی عربی در تیم فوتسال محصولات بهشت بازی کردند.

نونهالان و نوجوانان قاینی در مسابقات پینگ پنگ رقابت کردند

یک دوره مسابقه پینگ پنگ به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب بین نونهالان و نوجوانان شهرستان قاینات برگزار شد.

در این مسابقات بانوان در رده سنی نونهالان و نوجوانان در سالن فتح المبین قاین با هم رقابت کردند که در گروه نونهالان فاطمه راستگو و زهرا باستانی و در رده نوجوانان شیمیا قریشی و نسرن نادری

مقام های برتر را به خود اختصاص دادند. در این مسابقات که از سوی واحد تربیت بدنی بانوان اداره تربیت بدنی و با همکاری مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قاینات برگزار شده نفرات برتر هدایایی اعطا شد. داوری این مسابقات را «برات پور» و «الهی» عهده دار بودند.

معرفی نفرات بر تر مسابقات شطرنج در آیسک

میهن دوست : یک دوره مسابقات شطرنج از سوی هیئت شطرنج آیسک به مناسبت گرامی داشت دهه فجر برگزار و نفرات برتر معرفی شدند.

به گزارش خبرنگار ما در این مسابقات که با حضور ۳۲ نفر برگزار شد. در مقطع ابتدایی حمیدرضا صنعتی، در مقطع راهنمایی محمد خدامرادی و در رده آزاد هم مهدی سلیمانی مقام اول را به خود اختصاص دادند. در مقطع ابتدایی بخش خواهران هم زهرا عربی، در مقطع راهنمایی فاتحه سلیمانی و در مقطع متوسطه فاطمه صنعتی مقام اول این مسابقات را به دست آوردند.

نکته

علاج واقعه قبل از وقوع باید کرد

حقتی : در چند سال اخیر فعالیت های قابل قبولی در زمینه راه سازی، به سازی، تعریض و آسفالت جاده ها و راه های ورودی شهرها و بخش های مختلف استان انجام شده که شهرستان قاینات از جمله این مناطق است.

در دهه فجر برای شرکت در مراسم افتتاح چند پروژه با تعدادی از مسئولان عازم بخش زهان شهرستان قاینات شدیم، در مسیر راه و کنار جاده ای که در حال تعریض و اجرا بود به موردی برخوردیم که چنانچه مسئولان امر سریع نسبت به رفع آن اقدام نکنند به طور قطع فاجعه ای به بار خواهد آمد. موضوع از این قرار است که بر اثر تعریض و برش قسمت هایی از کوه حاشیه جاده و نزدیکی روستای اقین، بخش زیادی از لاشه های برش زده کوه در محل باقی مانده که ممکن است هنگام بارندگی بر اثر لغزندگی به طور ناگهانی داخل جاده هدایت شود و بروز حادثه ای ناگوار را در پی داشته باشد و خسارات جانی و مالی فراوانی برای رهگذران به ویژه اهالی روستاهای بخش زهان و مرکزی قاینات ایجاد کند، با این وجود نظارت مستمر اداره راه و ترابری بر کار پیمانکاران پروژه ها ضروری است.